Груповий екскурсійний тур Сінгапур + Індонезія + Малайзія. Новий рік 2019

Сінгапур – Ява – Куала-Лумпур – Сандакан – Кота-Кінабалу

Сінгапур – це унікальне місце в усьому світі! Тут переплітаються традиції чотирьох релігій, тільки тут Ви зможете побачити, як поєднується архітектура колоніального стилю з найсучаснішими будівлями у світі.

Під час подорожі Ви відвідаєте велику кількість храмів. Один з них – храмовомий комплекс Прамбанан, найбільша в Індонезії культова споруда, присвячена головним індійським божествам – Шиві, Вішну і Брахмі. А також на Вас чекає екскурсія в найбільший у світі буддійський храм і духовний центр – Боробудур. Але, незважаючи на велику кількість екскурсій, Ви матимете можливість поніжитися на пляжі в Кота-Кінабалу!

У програмі:

– оглядова екскурсія по Сінгапуру

– захоплююча екскурсія в храмові комплекси Прамбанан і Боробудур

– оглядова екскурсія по Куала-Лумпуру і печерах Бату

– екскурсія в Путраджаю

– річкове сафарі на острові Борнео

– відвідування центру орангутанів

– відпочинок на пляжі в Кота-Кінабалу

Вартість програми з людини в двомісному номері* з усіма авіаперельотами:

при сплаті до 21.09.2018 – 3599 доларів

при сплаті до 19.10.2018 – 3799 доларів

при сплаті до 23.11.2018 – 3999 доларів

*Кількість місць обмежена

Гарантований виїзд! У наявності чоловіче та жіноче підселення

Супровід представника компанії "Феєрія" по всьому маршруту

День 1, 29.12 Київ

Виліт з Києва.

День 2, 30.12 Сінгапур

Приліт у Сінгапур. Трансфер до готелю. Розміщення в готелі.

Вільний час.

День 3, 31.12 Сінгапур

Сніданок.

Виїзд на оглядову екскурсію по Сінгапуру.

Відкрийте для себе різноманітність багатонаціонального Сінгапура, відчуйте суміш Заходу і Сходу, сучасності та історії! 
Ви відвідаєте колоніальну частину міста, помилуєтеся панорамним видом на архітектурне диво – інтегрований комплекс Marina Bay Sands, побачите знаменитий містичний символ міста – статую Merlion, поринете в нескінченну суєту живописного Китайського кварталу, а також познайомитеся з унікальною галереєю каменів, де всі вироби виконані відповідно до теорії фен-шуй і спрямовані на залучення позитивної енергії. На завершення ви побачите знамениту торгову вулицю Orchard Road, звідки вже самостійно продовжите ваше знайомство з Сінгапуром.

Після екскурсії повернення в готель, підготовка до зустрічі Нового року 2019!

(За додаткову плату можлива організація новорічної вечері в одному з готелів Сінгапура).

День 4, 01.01 (сніданок) Сінгапур

Вільний день у Сінгапурі.

Факультативна екскурсія на острів Сентоза.

Острів-парк Сентоза, розташований всього в 15 хвилинах їзди від центру міста, є ідилічним місцем, де білосніжні пляжі, водні види спорту і гольф-поля поєднуються з атракціонами світового класу. Загальна площа острова – близько 5 кв. км, істотна частина якої насипного походження. Південне узбережжя Сентози займає піщаний пляж завдовжки 3,2 км. Своїм відвідувачам парк пропонує широкий вибір розваг на будь-який смак.

В екскурсію входить:

Канатна дорога – поїздка в кабінці підвісного фунікулера дозволить вам помилуватися 360-градусним видом на силуети Сінгапура і південних островів, освітлених променями сонця, що заходить.

S.E.A Aquarium – найбільший океанаріум у світі, який є домівкою для більш ніж 800 видів мешканців морських глибин. Незабутня подорож по підводному світу для Вас і Вашої родини!

Мультимедійна вистава Wings of Time. "Крила часу" – фантастична подорож крізь час і простір. Історія про мужність і відвагу двох підлітків, які покажуть вам дивовижний світ стародавніх цивілізацій, красу підводних глибин разом з вогняними, водними й лазерними ефектами, від яких перехоплює подих. Це шоу гідно завершить вашу екскурсію по острову Сентоза.

День 5, 02.01 (сніданок) Ява

Трансфер до аеропорту і виліт на острів Ява в Джок'якарту – колишню столицю могутнього султанату.

Екскурсія до храмового комплексу Прамбанан (X ст.) – найбільшого в Індонезії культового спорудження, присвяченого головним індійським божествам – Шиві, Вішну і Брахмі. Більшість із розташованих тут понад 200 храмів були зруйновані в результаті сильних землетрусів і вивержень вулканів. У першій половині XX ст. деякі з них відреставрували, і тепер їх включено в список Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Прамбанан – унікальна "кам'яна книга" з індуїзму, рельєфи якої відрізняються особливою динамікою й експресією: фантастичні фігури богів і дияволів, реалістичні зображення тварин – мавп, птахів, крокодилів, а також персонажі давньоіндійського епосу "Рамаяна", об'єднані в багатофігурні сюжетні композиції з деталями побуту життя яванського суспільства минулих століть.

Найбільший храм Прамбанану – Шиви, або Лара Джонгранг (у перекладі "струнка діва"), отримав свою назву, згідно з красивою легендою, на честь однієї яванської принцеси, яка не побажала вийти заміж за нелюба. 
Тут же розташовані два храми, присвячені Вішну і Брахмі, а навпроти – святилища, споруджені на честь культових тварин-супутників головних божеств: бика Нанді (супутника Шиви), птиці Гаруди (національний символ Індонезії) і священного гусака.

Після екскурсії заселення в готель Jambuluwuk Malioboro 4* або аналогічний.

День 6, 03.01 (сніданок, обід) Ява

Відвідування головної визначної пам'ятки культурної столиці Центральної Яви – Королівського палацу Кратон (XVIII ст.). Це значних розмірів комплекс з безлічі павільйонів, прикрашених химерним різьбленням і скульптурами в яванському стилі, з парадними воротами і старовинним помостом, мечеттю і збройовою майстернею, лабіринтами і двориками, що відрізняються різноманітністю архітектурних стилів. Сьогодні в Кратоні живе султан зі своєю сім'єю.

Недалеко звідси також розташовано побудований для відпочинку знаті "Замок на воді". Відвідування всесвітньо відомого храмового комплексу Боробудур (у перекладі "багато Будд" або "храм на горі") – національної гордості Індонезії. Цей один з найбільш монументальних буддійсько-індуїстських храмів у світі (VII–VIII ст.). Побудований правителями династії Сайлендра відповідно до буддійської філософії, його називають "кам'яною енциклопедією буддизму". Ступінчаста піраміда (34 м) зі священною горою Меру – центр паломництва вірян.

Після екскурсії трансфер до готелю і вільний час.

День 7, 04.01 (сніданок) Куала-Лумпур

Трансфер до аеропорту і виліт у Куала-Лумпур.

Після прильоту зустріч з гідом у залі прильоту і трансфер до готелю в Куала-Лумпурі. По дорозі (за 25 км на південь від Куала-Лумпура) заїзд у Путраджаю (у перекладі "прославлений принц") – адміністративну столицю Малайзії, яка втілила в своїй архітектурі риси сучасного і традиційного стилів з переважанням ісламських мотивів.

Ви зупинитеся біля Палацу зборів, звідки відкривається прекрасний краєвид на місто, проїдете по центральній вулиці, побуваєте на побудованій для урочистих заходів центральній площі Путра у вигляді зірки з 13 кутами за нинішньою кількістю штатів – звідси добре видно мечеть Путра з рожевого граніту, виконану в перському стилі, урядову резиденцію, що нагадує палац зі східної казки, і набережну.

Прибуття в готель Element Kuala Lumpur by Westin 4* або аналогічний.

Розміщення і відпочинок.

День 8, 05.01 (сніданок, обід) Куала-Лумпур

Виїзд на оглядову екскурсію по місту (близько 3,5 год.), під час якої Ви побачите основні визначні пам'ятки, дізнаєтеся про місцеві традиції та звичаї і, звичайно, почуєте головне привітання "Селамат датанг!" (у перекладі "Ласкаво просимо!") .

Ви зробите зупинку на площі Незалежності біля будівлі розкішного палацу султана Абдул Самада (1894 р.), що об'єднав у собі риси вікторіанського і мавританського стилів, побачите в центрі споруди 40-метрову вежу з годинником, увінчану золотим куполом.

Недалеко звідси розташована Національна мечеть (Masjid Negara) з 75-метровим мінаретом, куполами на зразок найвідомішого святилища в Мецці і незвичайним дахом будівлі у формі зірки. У китайському кварталі Ви зупинитеся біля одного з найкрасивіших у країні храмів з витонченими фресками, барвистим орнаментом, позолотою і вишуканими плитками – Шрі Махамаріамман (1873 р.).

Відвідування печер Бату, розташованих за 13 км на північ від Куала-Лумпура. Вони виникли близько 400 мільйонів років тому у вапнякових породах, але виявили їх лише наприкінці XIX ст. і назвали іменем річки, що протікає поруч. На тлі гір Ви побачите найбільшу в світі (43 м) золоту статую індуського бога Муруга, сходи з 272-х сходинок, що ведуть до основної печери (всього налічується близько 20 печер), і безліч храмів. Ви також зможете погодувати мавп, які граються тут.

Повернення в готель у Куала-Лумпурі.

День 9, 06.01 (сніданок, обід, вечеря) Сандакан

Трансфер до аеропорту. Виліт о 6:25 у Сандакан. Приліт о 9:15.

Трансфер до Центру відновлення орангутанів Сепілок (у дорозі півгодини). Дощатий настил приведе Вас до оглядової галереї і платформи годування. Тут принагідно Ви побачите орангутанів з близької відстані в їхньому природному середовищі існування. Деякі орангутанги зовсім не бояться людей і підходять близько. Також у вас буде можливість побачити малайських ведмедів.

Далі переїзд на човнову станцію в Сандакані і годинна прогулянка на човні по річці Кінабатанган.

Прибуття і заселення в еколодж Abai Jungle Lodge, де Ви зможете відчути себе частиною первозданної природи.

Обід у готелі, розташованому в оточенні мангрових лісів, де мешкають мавпи-носачі, сріблясті лангури і безліч тропічних птахів.

Відпочинок у готелі. З наближенням сутінків на Вас чекає продовження круїзу для більш докладного вивчення мангрових заростей на заході сонця. Коли стемніє, Ви побачите мільйони світлячків, які завжди прилітають на мангрові дерева з настанням темряви.

Вечеря в готелі.

Нічна прогулянка по джунглях, під час якої Ви побачите тварин, які проявляють активність у темний час доби.

Ніч у лоджі Abai Jungle Lodge.

День 10, 07.01 (сніданок, обід, вечеря) Сандакан

Пробудження під звуки природи і рання прогулянка на човні по річці до озера Пітас.

Повернення в лодж.

Сніданок. Відпочинок.

Далі ще один круїз по річці з метою побачити тварин у їхьому природному середовищі існування (карликові слони, орангутанги, мавпи-носачі, крокодили і безліч видів птахів, багато з яких є ендеміками).

Вечеря в готелі.

День 11, 08.01 (сніданок, обід) Сандакан – Кота-Кінабалу

Повернення по річці в Сандакан (1 година в дорозі).

Після прибуття відвідування найбільшого ринку в серці Сандакана. Не забудьте про сувеніри, які можна придбати в маленьких магазинчиках навпроти ринку.

Трансфер до аеропорту і виліт у Кота-Кінабалу о 14:30. Після прильоту о 15:20 трансфер до пляжного готелю Nexus Resort and Spa Karambunai 4* або подібного.

День 12-13, 09-10.01 (сніданок) Кота-Кінабалу

Відпочинок на узбережжі.

Кота-Кінабалу є синтезом усіх можливих культур: малайської, європейської та китайської. Тут пліч-о-пліч з висотними спорудами і новими торговими комплексами можна побачити старовинні китайські крамниці і традиційні базари.

День 14, 11.01 (сніданок) Кота-Кінабалу – Сінгапур

Виселення з готелю.

Трансфер до аеропорту. Виліт у Сінгапур.

Після прильоту пересадка на рейс додому.

День 15, 12.01 Сінгапур – Київ

Виліт з Сінгапура. Приліт до Києва.

У вартість входить

проживання в готелях 3-4*

харчування, вказане в програмі

всі трансфери за програмою
екскурсійна програма з гідом

внутрішні перельоти Сінгапур–Джок'якарта–Куала-Лумпур–Сандакан–Кота-Кінабалу–Сінгапур

міжнародний переліт Київ–Варшава–Сінгапур–Варшава–Київ, а\к "LOT"
Деталі перельоту:

29.12 Київ–Варшава 17.55–18.30

29.12 Варшава–Сінгапур 23.00–18.05 + 1

12.01 Сінгапур– Варшава 00.05–06.15

12.01 Варшава–Київ 11.35–14.05

У вартість не входить

оформлення мульти-візи в Сінгапур – 60 доларів

особисті витрати і чайові

медична страховка

новорічна вечеря, за бажанням

доплата за одномісне розміщення 1000 доларів

