SPA-відпочинок на популярному курорті Угорщини – Гайдусобосло

Київ – Будапешт – Гайдусобосло – Будапешт – Київ

Відпочиньте з користю для здоров'я на одному з кращих курортів Європи – в угорському Гайдусобосло! Ми пропонуємо Вам найвигідніші ціни на відпочинок, а тип проживання Ви можете обрати самостійно. За бажанням, Ви можете продовжити свій відпочинок або навпаки, забронювати меншу кількість днів.

Гайдусобосло – справжній рай для любителів висококласного SPA-відпочинку. Кількість процедур тут приголомшує уяву, тож Ви повернетеся додому сповнені сил та в прекрасній формі.

Ви також можете замовити екскурсії в Будапешт, Егер та інші чудові міста Угорщини.

День 1 Київ – Будапешт (Чоп) – Гайдусобосло

Прибуття в місто Чоп поїздом №81 (прибуття о 12:12), опісля – від'їзд у Гайдусобосло. Можливий також трансфер з Будапешта під рейс Wizzair.
Трансфер у Гайдусобосло.

Зустріч з представником приймаючої сторони.

Розміщення в готелі. У випадку завчасного замовлення пакету медичних процедур клієнт проходить огляд у лікаря.

Ознайомлення з курортним містом.

Вільний час.

Вечеря в готелі.

День 2-7 Гайдусобосло

Сніданок.

Відпочинок, процедури. При бажанні відвідування міського комплексу термальної купальні. Вільне відвідування Wellness Centre готелю.

Місто Гайдусобосло, розташоване там, де сходяться області Хортобадь, Беретьо і Шаррет, стало всесвітньо відомим завдяки своїм лікувальним водам.

Цей курорт Угорщини відрізняється дуже сприятливим для відпочивальників мікрокліматом. Тут повітря насичене парами йоду й солі завдяки озеру, загальна площа якого складає понад 5 гектарів. У місті є велика кількість купалень і плавальних басейнів. У цьому регіоні погода псується дуже рідко, кількість сонячних днів у році перевищує 200.

У термальному комплексі Гайдусобосло є три критих лікувальних басейни з температурою +32 С, +36 С і + 38 С. До послуг гостей – медичні кабінети, процедурні, лікувальний тренажерний зал, масажисти.

Процедури. У лікувальній купальні гостям пропонують пройти більше 40 процедур, таких як: масаж, грязелікування, вагова ванна, підводний масаж, підводна лікувальна гімнастика, лазерні процедури й електротерапії.

Пляж лікувальної купальні розташований на території парку площею 30 гектарів. Загальна площа лікувальних, дитячих, критих і відкритих басейнів складає 8500 кв. метрів. Тут також є басейн з хвилями, перлинна ванна і спортивний басейн, здатний приймати міжнародні змагання з плавання. У Гайдусобосло з 2000 року працює перший в Угорщині аквапарк.

У вільні дні також можна замовити всілякі додаткові екскурсії (поїздка до Відня, Будапешта, Егера тощо). Список екскурсій – під туром.

Вечеря в готелі.

День 8 Гайдусобосло – Будапешт (Чоп) – Київ

Сніданок.

Вільний час.

Трансфер до міста Чоп.

Від'їзд із Чопа потягом №82 о 17:00. Можливий також трансфер у Будапешт під рейс Wizzair.
У вартість входить

Трансфер Чоп – готель – Чоп або Будапешт – готель – Будапешт.

Проживання в готелі 7 ночей.

Харчування залежно від розміщення.

Туристичний податок.

У вартість не входить

Потяг до Чопа (30 євро) або авіапереліт до Будапешта (від 70 євро).

Для власників не біометричних паспортів – консульський збір + медична страховка (45 євро).

Факультативні екскурсії (за бажанням).

