Вікенд у Барселоні

Ваше місто – Барселона – музей Далі – Жирона – Барселона – Ваше місто

Проведіть 5 незабутніх днів у чарівній Барселоні з Феєрією! 
За бажанням, Ви можете познайомитися з найцікавішими пам'ятками Барселони під час екскурсії по місту, насолодитися чудовою світло-музичною виставою "Співаючі фонтани", побачити величні будівлі Антоніо Гауді – собор Саграда Фамілія і парк Гуель.

У Вас буде вдосталь вільного часу для знайомства з цікавими для Вас пам'ятками, а також для шопінгу, відвідування музеїв, кафе та ресторанів.

Можливі варіанти турів:

Барселона – музичний вікенд
Барселона – гурмет вікенд
Бліц – Барселона Гауді
Вікенд у Барселоні – 4 дні
Увага!

Місце збору на екскурсії призначається в зручному пункті в центрі міста і вказується в програмі, яка видається за 3 дні до вильоту.
День 1 Барселона

Прибуття в Барселону.

Зустріч і розміщення в готелі.

О 19:00 – вечеря-знайомство в ресторані музею під відкритим небом "Іспанське село", вистава "Чарівний фонтан" (зустріч біля готелю Plaza на площі Іспанії).

Ночівля.

День 2 Барселона

Сніданок.

О 10:00 – екскурсія по місту з оглядом пасео Грасія, монумента Колумбу, площ Каталонії та Іспанії, гори Монтжуїк, храму Саграда Фамілія, порту й інших визначних пам'яток.

Пішохідна екскурсія по Готичному кварталу і Рамблас.

Барселона – головна туристична перлина Іспанії й друге за величиною місто Піренейської держави. Барселона розташована на північному сході країни за 120 кілометрів від іспано-французького кордону і є столицею автономної провінції Каталонія – найважливішого з економічної точки зору регіону Іспанії.

Вільний час. Ночівля.

День 3 Монтсеррат

Сніданок.

О 10:00 – екскурсія в гірський монастир Монтсеррат, розташований у скелях дивовижної форми, де зберігається найбільша святиня Каталонії, "Чорна Мадонна", і виступає знаменитий хор хлопчиків "із золотом у голосі".

Цим монастирем орден бенедиктинців володіє вже без малого тисячу років, а побудували його як данину поваги Каталонській Божій Матері. В околицях монастиря Монтсеррат каталонський ландшафт, завдяки 1200 скелям, має величний і неповторний вигляд.

Вільний час. Ночівля.

День 4 музей Далі – Жирона

Сніданок.

Вільний час. Для охочих – екскурсія в музей Сальвадора Далі та Жирону (70 євро) або шопінг у Рока Вільяж.

Прогулянка залами музею Сальвадора Далі – це подорож, що починається в пробних штрихах перших футуристичних робіт художника і закінчується впевненими, насиченими мазками великого зрілого генія, який пройшов величезний шлях.

Лабіринт думки Далі, закутий у стіни барвистої марципаново-привабливої кам'яної коробки, таїть у собі цілу історію із захоплюючим сюжетом; хаотичність і непередбачуваність побаченого – це теж майстерно продумана ілюзія, тонко відтворена художником.

Жирону нерідко називають "Безсмертним містом", оскільки її фортеця витримала 25 великих облог і нападів. Завдяки цим фортечним стінам вона і прославилася. По них легко можна пройтися пішки і практично повністю побачити Старе місто з висоти.

Ночівля.

День 5 Барселона – Ваше місто

Сніданок. Трансфер до аеропорту.

Додаткова інформація:

Увага!

Місце збору на екскурсії призначається в зручному пункті в центрі міста і вказується в програмі, яка видається за 3 дні до вильоту.
ВАРТІСТЬ

Турпакет STANDART: готелі 3* стандарт – 425 €, готелі 3* супер – 467 €, готелі 4* стандарт – 478 €, готелі 4* супер – 522 €, готелі 5* стандарт – 599 €, готелі 5* супер – 730 €

ВКЛЮЧАЄ

Турпакет STANDART: 4 ночівлі в готелі, 4 сніданки, 1 вечеря, трансфери (під рейси з 8:00 до 20:00), екскурсії, вхідні квитки, позначені *. Увага: у складні дати виставок і конгресів можливе розміщення в готелі 2* замість 3*.

ВАРТІСТЬ

Турпакет LIGHT: 4 ночівлі в готелі, 4 сніданки, 1 оглядова екскурсія, 2 трансфери (під рейси з 8:00 до 20:00)

Готелі 3* стандарт – 368 €, готелі 3* супер – 415 €, готелі 4* стандарт – 435 €, готелі 4* супер – 478 €, готелі 5* стандарт – 545 €, готелі 5* супер – 675 €

Увага! У програмі можливі зміни в частині порядку проведення екскурсій та часу їхнього початку.

Ціни недійсні в період Нового року та Різдва, конгресу Мобільного зв'язку, Великодня та інших великих виставок і конгресів.

У вартість входить

4 ночі в готелі,

4 сніданки, 1 вечеря (версія Лайт – тільки сніданки),

Трансфери (під рейси з 8:00 до 20:00),

Екскурсії,

Вхідні квитки, позначені *.
У вартість не входить

Авіапереліт. Інформацію щодо перельоту можна отримати в нашому авіавідділі за тел.: 044 501 0182 (153, 156) або по мейлу: aviakassa@feeria.ua;
Для власників не біометричних паспортів консульський збір – 70 євро (пенсіонери, які не працюють, – 35 євро);
Медична страховка – 5 євро (пенсіонери – 10 євро).

