Бениссимо: Италия, Венгрия, Словения (отдых на море)
День 1 Киев - Ужгород
Выезд из Киева в Ужгород поездом № 13 в 18:34.

День 2 Ужгород - (Токай) - Балатон
Прибытие по расписанию. Посадка в комфортабельный автобус и выезд в Венгрию. 

Ночь в районе озера Балатон.

Для желающих - возможность присоединиться к группе, прилетев на самолёте на 1 день раньше в Триест.

День 3 Балатон - Триест - Мирамаре
Завтрак.

Выезд в Италию. Посещение Триеста и романтического замка Мирамаре.

Триест - интереснейший многонациональный город на крайнем востоке Италии, расположенный возле границы со Словенией и Хорватией. В прошлом мощнейший центр культуры, сейчас это очаровательный город с захватывающими видами на море, в котором сохранились прекрасные памятники древних времён.

Осмотр замка Мирамаре, возведенного для австрийского эрцгерцога Максимилиана. Замок романтично возвышается над водами Триестского залива и радует глаз своими изящными белоснежными стенами.

Ночь в отеле в районе Венеции.

День 4 Венеция - Ассизи
Завтрак.

Венеция - королева Адриатики, город, который часто сравнивают со шкатулкой, наполненной драгоценностями.  Венеция - сказочно красивый город, где главным транспортом являются водные трамваи и гондолы, а шедевры средневековой архитектуры отражаются в водной глади.

Обзорная экскурсия по городу. Трансфер к площади Святого Марка по венецианской лагуне (20 евро). Пешеходная экскурсия по городу с осмотром площади и собора Святого Марка, дворца Дожей, башни Часов, моста Риальто.

Ночь в отеле в районе Ассизи.

День 5 Ассизи - Рим
Завтрак.

Прогулка по Ассизи. Определяющим событием в истории города стало рождение и деятельность Святого Франциска. Осмотр знаменитой базилики Святого Франциска - места паломничества католиков всего мира.

Выезд в Рим  (во второй половине дня, муниципальным транспортом в сопровождении гида «Феерии»).

Рим - "город семи холмов" и "всей земли повелитель", колыбель европейской культуры, столица христианства и символ истории человечества. 

Обзорная экскурсия по Риму: Колизей, Римские Форумы, Пантеон, центральная улица Корсо, фонтан Треви, площадь Венеции, Капитолийский холм и многие другие достопримечательности.

Передвижение по Риму городским транспортом.

Ночь в Италии.

День 6 Рим
Завтрак.

Свободный день в Риме.

Для желающих - факультативная экскурсия в Ватикан (45 евро).

Вы познакомитесь с историей создания папской резиденции и возникновения суверенного государства Ватикан, посетите Ватиканские музеи. В маршрут входят: галереи, частные капеллы пап, расписанные великими живописцами Возрождения, Сикстинская капелла, Базилика Святого Петра.

 Передвижение по Риму городским транспортом.

Свободное время. Ночь в отеле.

День 7 Рим (Неаполь - Сорренто)
Завтрак.

Свободный день в Риме.

Для желающих, факультативная поездка на юг Италии: Неаполь и Сорренто (70 евро).

Неаполь -  столица Кампаньи, расположен на берегах живописного залива возле горы-вулкана Везувий. 

Сорренто – курортный город на Амальфитанском побережье Италии, расположенный на 50-метровой террасе, круто обрывающейся к кристально синему морю. Это необычное местоположение придает городу уникальность. Он выходит на море, как балкон, откуда открывается незабываемый вид на Неаполитанский залив и дремлющий конус Везувия. Сорренто - настоящая культурная сокровищница Италии. Здесь много музеев и театров.

Возвращение в Рим. Ночь в отеле.

День 8 Рим - Флоренция - Верона
Завтрак.

Переезд в Флоренцию - город-музей, который по праву называют родиной эпохи Возрождения. Здесь жили и творили Данте, Леонардо да Винчи, Микеланджело, Рафаэль и другие гении мирового искусства. В городе практически на каждом шагу можно увидеть произведение искусства и архитектуры, старинную реликвию или артефакт. 

Обзорная экскурсия по городу: собор Санта-Мария-дель-Фьоре со знаменитым куполом Брунеллески, дворец флорентийской знати Палаццо Веккьо, церковь Сан-Франческо, церковь Санта-Кроче, где покоятся Микеланджело, Галилей и Макиавелли...

Ночь в отеле  в районе Вероны.

День 9 Верона - Словения
Завтрак. 

Экскурсия по Вероне.

Верона - город влюблённых, воспетый Шекспиром. Верона сохранила свой неповторимый средневековый облик, здесь просто витает дух романтики!

Осмотр знаменитой Арены, рыночной площади,  дворца Маффеи, домуса Меркаторум, элегантной площади Синьории, башни Ламберти, арки Скалигеров, знаменитого домика с балкном Джульетты.

 Переезд в Словению. Ночь в Словении (уже на море). Приезд не поздний - можно еще покупаться.

День 10 Словения
Завтрак.

Свободный день для отдыха на море.

Для желающих -  экскурсия в Любляну ( во второй половине дня - 20 евро)

Любляна - столица Словении, уютный город, который за особый шарм называют "маленькой Прагой". Осмотр Старого города, набережных Любляницы, площади Прешерна и замка Люблянский Град.

Ночь в отеле в Словении.

День 11 Словения - Будапешт
Завтрак.

Переезд в Будапешт - столицу Венгрии, жемчужину Мирового наследия, город великолепной архитектуры имперского размаха и знаменитый термальный курорт.

Для желающих -  вечерняя прогулка на кораблике по Дунаю "Будапешт в вечерних огнях" (20 евро). Вы насладитесь видами мостов и набережных в великолепной иллюминации, перед Вами откроется прекрасная панорама ярко освещенного города.

Ночь в отеле в Венгрии.

День 12 Будапешт - Ужгород
Переезд в Украину. Возможен заезд в Токай (15 евро) - крупнейший винодельческий центр Венгрии, где производится знаменитое токайское вино. В дегустационном зале винного погреба Вы отведаете национальное блюдо - венгерский гуляш и продегустируете 5 видов венгерских вин.

Прибытие в Ужгород. Выезд в Киев поездом №129 в 22:00 (по расписанию).

Для тех, кто самостоятельно приобретает себе билеты - ориентироваться на поезда, которые уходят из Ужгорода не раньше, чем в 22:00.

По желанию Вы можете вернуться в Киев из Будапешта на самолёте.

День 13 Ужгород - Киев

Прибытие по расписанию.

